

Na temelju članka 20. stavka 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( „Narodne novine“ br. 94/13 i 73/17) i članka 33. Statuta Općine Kanfanar (Službeni glasnik Općine Kanfanar 02/09.), Općinsko vijeće Općine Kanfanar na sjednici održanoj \_\_ ožujka 2018. godine donosi

## **IZVJEŠĆE**

### **o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kanfanar za 2017. godinu**

#### **1. UVOD**

Plan gospodarenja otpadom za područje Općine Kanfanar prihvaćen je 05. studenog 2010. godine, a u skladu je sa bivšim Zakonom o otpadu, odnosno s novim Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

Plan je prihvatilo Općinsko Vijeće, a sukladno Zakonu o održivom gospodarenjem otpadom jednom godišnje ( do 31. ožujka tekuće godine ) jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave.

#### **2. OPĆINA KANFANAR**

Na području Općine Kanfanar prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 1.543. stanovnika (562 domaćinstva) u naseljima:

Barat, Brajkovići, Bubani, Burići, Červari, Dubravci, Jural, Kanfanar, Korenići, Kurili, Ladići, Marići, Maružini, Matohanci, Mrgani, Okreti, Putini, Sošići, Šorići i Žuntići.

#### **3. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA**

Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje u domaćinstvima na području općine Kanfanar vrši Komunalni servis d.o.o. Rovinj. Tako skupljeni otpad odvozi se na odlagalište otpada pod nazivom „Lokva Vidotto“, a korisnici usluge odvoza i odlaganja otpada odlažu ga na različite načine: po naseljima su postavljeni kontejneri kapaciteta 1100 litara (1 kontejner na tri domaćinstva, pravna osoba), postavljena su 4 zelena otoka za odvojeno prikupljanje otpada (papir, staklo, plastika), glomazni otpad se privremeno odlaže na dva „privremena reciklažna dvorišta“ u 6 kontejnera kapaciteta 5 m<sup>3</sup> (željezo, namještaj i plastika), 3 kontejnera kapaciteta 5 m<sup>3</sup> postavljena na grobljima (Kanfanar, Ladići i Brajkovići)

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se jedanput tjedno u svim naseljima osim Kanfanara gdje se prikuplja dvaput tjedno, a veliki kontejneri kapaciteta 5m<sup>3</sup> odvoze se po pozivu. Skupljanje

izdvojenog otpada provodi se dok kontejneri ne budu popunjeni, a tada se prazne i ponovo koriste.

Općina Kanfanar zajedno sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost nabavila je komunalnu opremu u 2013. godini. za odvojeno prikupljanje otpada po domaćinstvima odnosno, dva spremnika od 120 lit po domaćinstvu za odvajanje papirnate i plastične ambalaže.

Sveukupno je u 2014. godini podijeljeno 420 kompleta spremnika (plava i žuta).

U 2018. će se kroz Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost nabaviti spremnici za staklo i komposter.

#### **4. MJERE ZA UKLJUČIVANJE SVIH DOMAĆINSTAVA U SUSTAV ORGANIZIRANOG ODVOZA KOMUNALNOG OTPADA**

Općina Kanfanar je u 2013 nabavila spremnika za odvojeno prikupljanje otpada koje je podijelila po domaćinstvima i pravnim osobama u 2014. godini. Pismenim pozivom, obavještanjem putem službenih Web stranica te oglašavanje na oglasnim pločama izvršila se edukacija domaćinstava i pravnih osoba Općine Kanfanar u pogledu odvojenog prikupljanja otpada.

Na svakom spremniku je naznačeno naljepnicom koji otpad se prikuplja a koji otpad ne ide u spremnik te je naznačeno kada se kupi. Pražnjenje spremnika je organizirano jednom tjedno ovisno o vrsti otpada.

#### **5. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR NAD ODLAGALIŠTIMA KOMUNALNOG OTPADA**

Na području Općine Kanfanar nema aktivnog legalnog odlagališta komunalnog otpada, već Komunalni servis d.o.o. sakupljeni komunalni otpad odvozi na odlagalište „Lokva Vidoto“ u Rovinju.

#### **6. POPIS OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA I NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA OTPADA**

Divlja odlagališta su mjesta na koja neodgovorne pravne i fizičke osobe odlažu svoj otpad bez ikakvih dozvola. Takva odlagališta sukladno Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske moraju se odmah sanirati i zatvoriti, kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš, prvenstveno na podzemne vode.

Na području Općine Kanfanar nisu utvrđena veća divlja odlagališta otpada. Manja divlja odlagališta otpada odmah su sanirana sa strane komunalnog poduzeća Općine Kanfanar Limska Draga d.o.o.

## **7. KOLIČINE KOMUNALNOG OTPADA U 2016. GODINI**

Temeljem Statističkog pregleda Komunalnog servisa d.o.o., o odloženim količinama komunalnog otpada i broja samih stanovnika obuhvaćen odvoz komunalnog otpada procjenjuje se za 2017. godinu kako slijedi:

specifična količina otpada po stanovniku:

Sk = 3,87 kg/kuća / dnevno

tj. da u prosjeku dnevno svaki mještanin proizvede

Sk = 1,41 kg / stanovnik dnevno

Primjećuje se povećanje u odnosu na 2016. godinu a i sve prethodne godine.

U 2016. je Sk bio 3,39 kg/kuća / dnevno i 1,23 kg / stanovnik dnevno, u 2017. godini je povećanje za 14%.

Procijenjena količina otpada skupljena tijekom 2017. godine, kao miješani komunalni otpad iznosi 794 tona. 2016. godine je bila 696 tona.

Godišnja količina komunalnog otpada u 2017. po domaćinstvu iznosi cca 1412 kg, a po stanovniku cca 514 kg.

Povećanje miješanog komunalnog otpada je došlo zbog povećanog unosa otpada na privremenim odlagalištima i grobljima.

## **8. KOLIČINE ODVOJENO PRIKUPLJENOG OTPADA (ZELENI OTOCI)**

U Općini Kanfanar se u 2017. godini kroz zelene otoke (zeleni otok = tri kontejnera „zvona“ papir, plastika i staklo) prikupilo 8.200 kg odnosno 3.683 kg papira i 4.517 kg stakla. Spremnike plastike se nije praznilo jer se nije niti jedan napunio do kraja.

U odnosu na 2016. u 2017. se kroz zelene otoke povećao prikupljeni otpad za cca 300%.

## **9. KOLIČINE ODVOJENO PRIKUPLJENOG OTPADA (kućni spremnici)**

U Općini Kanfanar su se u 2017. godini kroz sustav door-to-door prikupile slijedeće količine otpada:

Žuti spremnik (plastika) 12.527 kg.

Plavi spremnik (papir) 32.660 kg

U odnosu na 2016. kada je prikupljeno 13.634 kg plastike i 27.181 kg papira vidi se da je prikupljeno 1,2% manje plastike i 17% više papira.

Povećanje udjela odvojenog prikupljanog otpada zadovoljavamo uvjet iz Plana gospodarenja otpadom.

## **10. OSTVARENJE CILJEVA PGO OPĆINE KANFANAR**

Planom selektivnog odvajanja pojedinih vrsta komunalnog otpada količine otpada kroz spremnike za domaćinstva i pravne osobe nastojat će se smanjiti na godišnjoj razini za 10 – 15 %, odnosno u ukupnoj količini otpada smanjiti komunalni otpad a povećati odvojeni otpad za reciklažu.

Uvođenjem selektivnog prikupljanja otpada približili smo se glavnom cilju Plana gospodarenja otpada IŽ do 2015 godine (prema kojem se minimalno mora odvojeno skupljati i reciklirati 23% otpada iz komunalnog otpada); a s time će biti zadovoljen uvjet iz Strategije gospodarenjem otpadom RH (NN 130/05) prema kojem se do 2018. godine mora povećati postotak odvojeno skupljenog i recikliranoga komunalnog.

U 2018. godini će se donijet novi Plan gospodarenja otpadom Općine Kanfanar za razdoblje od 2017-2020. godine koji će biti usuglašen sa PGO Istarske županije.

Planira se uvođenje kompostera za građane kako bi smanjili količinu biorazgradivog komunalnog otpada.

Planira se uvođenje u sustav door-to-door nabaviti i spremnike za odvojeno prikupljanje staklene ambalaže.

U 2017. godini nismo uredili odlagalište za građevinski otpad te nismo bili u mogućnosti ponovo upotrijebiti isti otpad. Planira se u 2018. godini putem Fondova regulirati pitanje reciklažnih dvorišta i odlagališta za građevinski otpad.

Sve navedeno u ostvarenju ciljeva u 2017. godini temeljem Plana gospodarenja otpadom na području Općine Kanfanar direktno je utjecalo na postizanje podciljeva:

- Promocija smanjivanja nastanka otpada u domaćinstvima i proizvodnim procesima u skladu s najboljom dostupnom tehnologijom u pogledu troškovne i ekološke prihvatljivosti;
- Povećanje udjela odvojeno prikupljanog otpada;
- Smanjivanje udjela biorazgradivog otpada u komunalnom otpadu
- Smanjivanje količina otpada koje se odlažu na odlagalištima.

OPĆINA KANFANAR  
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa:

Urbroj:  
Kanfanar, \_\_.03.2018.

Predsjednik Općinskog vijeća

Marko Jelenić